
 

PLANINARSKO DRUŠTVO 
  «ZAGORSKE STEZE»  
 
     49 210  Z A B O K 
Prosenik Gubaševski 45 C 
OIB 51884785859 
www. pd-zagorske-steze.hr 
                                                           Zabok, 25.04.2025.g. 
 
 

           organizira od 09. do  12.10.2025.g. četverodnevni planinarski izlet u 
 

   S  L  O  V  E  N  I  J  U     i     I  S  T  R  U                        
 
     LJUBLJANA  - POSTOJNSKA JAMA i PREDJAMSKI  DVORAC - 
       - UMAG  -  SAVUDRIJA -  BUJE - ROČ - HUM - TUNEL UČKA 
                                           - ZABOK 

       
            O K V I R N I   P L A N    P U T A 
 
 
 
PRVI  DAN – ČETVRTAK     09.10. 
 
 
Okupljanje učesnika izleta u Zaboku na „starom“ autobusnom kolodvoru i polazak na put u 
ranim jutarnjim satima.  
 
Vožnja autocestom prema Bregani i dalje do Ljubljane.  
Po dolasku u Ljubljanu slijedi razgledavanje njezinih kulturno – povijesnih znamenitosti u užem 
središtu  i uspon na stari Ljubljanski grad. To razgledavanje se čitavo vrijeme vrši u pratnji 
turističkog vodiča. 
Iza toga slijedi odlazak u grad Postojna, i razgledavanje nadaleko poznatog Predjamskog 
dvorca i Postojnske jame, i to također uz turističko stručno vođenje.   
U kasno popodnevnim satima vožnja prema Istri, dolazak i smještaj u hotelu Residence 
Garden Istra „Plava Laguna“ u Umagu.  
 
Smještaj u hotelu je u dvo i trokrevetnim sobama sa uključenim doručkom 
 i večerom. 
 
Hrana i piće kroz dan iz ruksaka, a večera svih u Restoranu hotela.   
 
Ostatak večeri je slobodna za šetnju i obilazak  bliže okolice. 



DRUGI DAN – PETAK  10.10. 
 

Ujutro doručak za sve učesnike izleta u hotelu , a zatim odlazak autobusom do svjetionika i 
rta Savudrija, najzapadnije točke Hrvatske, te njihov obilazak. 
Taj svjetionik u Savudriji je najstariji svjetionik na Jadranu, a rt Savudrija je prolazna točka 
plave linije planinarsko-pješačke 
staze Via Dinarica, koja počinje u 
Sloveniji i ide sve do Albanije.  
Iza toga se nastavlja hodati uz 
obalu Stare Savudrije i dalje 
stazom do Crvenog vrha. Sa toga 
vrha se pruža prekrasni pogled 
na Savudrijsku valu i Piranski 
zaljev, kao i na solane u vali.  
Staza je u prvom dijelu uglavnom 
uz blagi uspon i jednim dijelom 
ide po nekadašnjoj uskotračnoj 
željezničkoj  pruzi koja je vodila 
prema Bujama, i popularno se 
zvala PARENZANA.  
U tom drugom dijelu uspon je malo zahtjevniji, i teren kamenit. 
Staza dalje vodi do mjesta Markovac, i sveukupno  je duga 17 – 18 km, a hodanje traje oko 4,5 
sata. 
Tokom čitavog vremena hodanja imamo stručno planinarsko-turističko vođenje. 
 

Tokom obilaska ručak i piće iz vlastitog ruksaka. 
 

U nastavku dana povratak autobusom u hotel u Umagu, kratki odmor, večera, zajedničko 
druženje ili sadržaj po volji pojedinca. 
 

  
 



TREĆI DAN – SUBOTA  11.10. 
 
Ujutro doručak, i potom odlazak 
autobusom do Istarskih toplica. Tu 
se laganim usponom započinje 
hodanje po stazi koja vodi iznad 
Toplica, odakle se pruža prekrasan 
pogled na okolicu.  
Dalje nakon dva sata hodanja 
dolazi se u tipično i romantično 
istarsko selo Zrenj. 
Prolaskom kroz selo nastavlja se 
šumskim putem koji se spušta do 
čuvenog dvorca  
Petropiloza, srednjovjekovne 
utvrde koja se nalazi na litici iznad 
doline rječice Bračane. Od tuda 
nastavljamo silazom  u pravcu 
Buzeta gdje nas čeka autobus. 
Staza je sveukupno duga oko 13 km, ali ima i uspona i silaska pa je malo zahtjevnija. 
 
Tokom obilaska ručak i piće iz vlastitog ruksaka.  
 
U ranim večernjim satima povratak u mjesto smještaja u Umagu, večera i zajedničko druženje, 
ili sadržaj po želji pojedinca.  
 

  



ČETVRTI DAN – NEDJELJA 12.10. 
 
Ujutro doručak, i potom odlazak iz hotela u Umagu autobusom preko  Buzeta do  
drevnih naselja Roč  i Hum. Obilazak tih naselja i upoznavanje s njihovim kulturno – 
povijesnim znamenitostima. 
 
Potom slijedi nastavak vožnje kroz tunel Učka u pravcu Rijeke, te dalje autocestom  prema 
Zaboku, uz usput potrebna zaustavljanja na odmorištima. 
Očekivani dolazak u Zabok u večernjim satima. 
 
Potrebna hrana i piće iz ruksaka. 
……………………………………………………………………………………………….. 
 

  SADA PLANIRANA UKUPNA CIJENA IZLETA PO OSOBI:  
 

 -  na bazi 50 prijavljenih planinara iznosi      = 270,00 EUR-a,                                              
                                                 odnosno, 

-  na bazi 30 prijavljenih planinara iznosi      = 300,00 EUR-a. 
          U prethodno navedenu cijenu tog planinarskog izleta uključeni su  troškovi 
prijevoza autobusom, ulaznica za planirana mjesta posjeta, turističkih i stručnih 
vođenja, smještaj za tri (3) noći u dvo - i trokrevetnim sobama sa tri (3) doručka i tri (3) 
večere u hotelu u Umagu. 
 

PRIJAVU ZA OVAJ IZLET MOŽETE PODNIJETI NJEGOVOM ORGANIZATORU HANŽIĆ 
STJEPANU, I TO NA JEDAN OD NAČINA: 
 
 - SMS na 098 212 847,   ili e-mail:   stjepanhanzic1957@gmail.com 
 
PRIJAVE za taj izlet će se primati do 31.08.2025.g., a njegova KONAČNA 
CIJENA će se objaviti odmah iza 01.09.o.g. 
UPLATE će se početi primati odmah iza toga datuma, pa sve do prije 
samog polaska na izlet. 
Uplaćeni iznos se NE VRAĆA – za povrat novca putnik može/mora sam sebi 
naći zamjenu.  
 
 Ovaj planinarski izlet će biti organiziran preko turističko – putne agencije uz pomoć 
turističkih pratitelja i vodiča, te planinarskih vodiča. 
 
 
 
                    Organizator za 
                                                                                     PD «Zagorske steze»: 
  
              Stjepan Hanžić 


